CIKARMR {SLEMi PROBLEMLERI -I-

* Bir saticini elinde 960 torba kémur var-
d1.496 torbasini satti. Saticinin elinde kac torba
kdmur kalmistir?

* Bir 6grenci 501 sayfalik kitabin birinci
hafta 125, ikinci hafta ise 166 sayfasini oku-

mustur. Okumadigi kac sayfa kalmistir?

* 500 metre kumasin énce 153 metresini

sonra da 135 metresi satiliyor, Gerigye kag
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metre kumas kalmistir?
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* Bir tavuk ciftligindeki 389 tavuk satiliyor,

Satilan tavuk saysinin 827 olabilmesi icin kag
tane daha tavuk satilmalidir?

* Bir sinema salonu 620 kisiliktir. Bu si-
nema salonunda 187 kisilik bos yer kaldiginda

iceride kac kisi oturmaktadir?

‘ Okulumuzda 732 6grenci vardir. Bu 6g-

rencilerden 456 tanesi erkektir. Okulumuzda
kac tane kiz 6grenci vardir?

* Bir satici pazara gétirdigu 750 tane

yumurtanin énce 370 tanesini, sonra da 252
tanesini satti. Gerigye kac yumurta kaldi?

'250 sayfasi resim olan ansiklopedinin

552 sayfa
sayfasi yazilidir”?

tamam olduguna gére, kag

* Uc basamakli en bayuk cift 199 eksigi
kactir?

* Bir trende 324 .Holcu vard:Birinci istas-
yon-da 125 kisi bindilkinci istasyonda ise 133

kisi trenden indi. Trende kac yolcu kalmistir”
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